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Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 

 
    Adunanza ordinaria in prima ed unica convocazio ne. 

  
 

N. 
 

05 
OGGETTO: Comunicazione del Sindaco.  
 

del  21/04/2012 
 

L’anno duemiladodici il giorno ventuno del mese di aprile alle ore 9,00 nella sala delle adunanze 
consiliari. Con l’osservanza delle norme prescritte dalla legge vigente e con appositi avvisi spediti a 
domicilio, sono stati oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali: 
Fatto l’appello risultano: 
 

 Presente Assente  

1) DI SANTO              Donato …………………..  
X  

 RELATA DI 
PUBBLICAZIONE 

 
Il presente verbale è stato 
pubblicato all’Albo Pretorio 
del sito web istituzionale del 
Comune il 
 
al n.                 del registro 
 
ai sensi dell’art. 124 D.Lgs. 
18 agosto 2000, n.267. 
 
 

IL MESSO COMUNALE 
 
 
 
 
 
 

2) DI SANTO              Nicola …………………..  
X  

3) DI SANTO              Antonio …………………..  
X  

4) DI DONATO           Giorgio …………………..  
X  

5) FIORITI                   Marco …………………..  
X  

6) LIBERATORE         Valeria  …………………..  
X  

7) D’ANGELO             Michele …………………..  
X  

8) GENTILE                Luigi …………………..  
X  

9) D’AMELIO              Lisa …………………..  
X  

10) DE LAURENTIS    Sebastiano …………………..  
X  

11) MARTORELLA      Salvatore …………………..  
X  

12) MARTORELLA      Mauro …………………..  
X  

13) NASUTI                 Oscar …………………..  
X  

 
Partecipa il Segretario Sig. Dr. Domenico Acconcia. 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Rag. Donato Di Santo, nella sua qualità di Sindaco, 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta 



 
 

Il Sindaco 
 
Vista  la nota presentata dal gruppo di minoranza avente ad oggetto “attività Fondazione Sacchetta” nella quale 
richiamano il Sindaco pro-tempore del Comune di Bomba e Presidente della Fondazione Sacchetta per non aver 
rispettato i termini per l’emissione del Bando circa le Borse di Studio; 
 
Vista  la nota presentata dal gruppo di minoranza avente per oggetto “Usi Civici”. 
 
Vista  la nota presentata dal gruppo di minoranza in data 5/4/2012 avente per oggetto “Riunione del Comitato VIA 
del 10/04/2012” cola la quale si chiede al Sindaco di mettersi alla guida della mobilitazione della cittadinanza per 
un presidio da organizzarsi martedì 10/4/2012 davanti agli Uffici della Regione. 
 
Vista  l’informativa affissa sulla bacheca pubblica del gruppo di minoranza con la quale si critica il  progetto 
“Fontana del Sindaco”  adottato dall’Amministrazione evidenziando solo ed esclusivamente l’aspetto economico 
nella misura di € 60.000,00 circa; 
 
 

Comunica 
 

Che in base al regolamento della Fondazione i termini di convocazione sono avvenuti nei termini di legge. Inoltre la 
decisione di procedere alla pubblicazione del bando nel mese di gennaio/febbraio è stata presa all’unanimità 
dall’intero Consiglio di Amministrazione della Fondazione per andare incontro alle necessità degli studenti. 
Pertanto il Sindaco invita nuovamente i Consiglieri di minoranza a non compiere iniziative di disinformazione per 
soli fini strumentali e bassa politica; 
 
Che le procedure circa gli usi civici sono portate avanti dall’Ufficio Tecnico del Comune di concerto con l’Ufficio 
competente della Regione Abruzzo. Ribadisce nuovamente la piena disponibilità degli Uffici vista la complessità 
della materia ad informare singolarmente i singoli Consiglieri sullo stato dei fatti; 
 
Che il Sindaco è stato presente in Regione per l’audizione sul progetto FOREST denominato “Colle Santo” 
portando le ragioni della intera collettività bombese e, in rappresentanza dei colleghi Sindaci, delle rispettive 
collettività.   
 
Che l’informativa messa in bacheca in merito al progetto “Fontana del Sindaco” è l’ennesima dimostrazione di una 
consolidata abitudine ad una disinformazione verso la cittadinanza perché si mette in evidenza, su un tema che 
abbraccia diversi ambiti (economico – sociale – ambientale), il solo aspetto economico estrapolandolo dall’intero 
contesto. L’iniziativa vuole consentire al cittadino di poter approvvigionarsi dell’acqua pubblica del proprio Comune 
con costi inferiori rispetto all’acquisto dell’acqua in bottiglia; di portare al proprio Comune un rientro nel costo 
dell’investimento fatto a discapito delle multinazionali. L’iniziativa avrà anche un impatto positivo in termini 
ambientali per la riduzione che avrà nel consumo e smaltimento della plastica; impatto che produrrà effetti positivi 
anche in termini economici per la riduzione dei costi di smaltimento di tali rifiuti.  
Iniziativa, che rientra nella pianificazione di un’azione Amministrativa volta alla tutela e salvaguardia di un bene di 
prima necessità quale l’acqua come bene di tutti.    
 
 
 
 
 

 
 
 
                        IL SINDACO                                                                                             IL SEGRETARIO COMUNALE                                                        
                 (Rag. Donato Di Santo)                                                                                      (Dr. Domenico Acconcia) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La presente deliberazione, in applicazione del D.Lgs.18/08/2000, n.267, è divenuta esecutiva il giorno 
                                 per il motivo sotto indicato: 
 
□ decorsi 10 giorni dalla pubblicazione dell’atto (art.134 - comma 3 -)  
□ dichiarata immediatamente eseguibile (art.134 - comma 4 -) 
 
Bomba, lì 
 
                                                                                          IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                - Dr. Domenico Acconcia -  

 


